

Vastapsot kapott a török táncshow a szegedi szabadtéren

Langyos tűz Anatóliából



A pörgősebb részekben a táncosok nagyot dobantottak

Fotó: Segesvári Csaba

Vastapsot kapott a szegedi szabadtéri csü-törtökön és tegnap este bemutatott török táncshow. A vegyes színvonalú produkcióban láthattunk kerengő derviseket és kígyózó hastáncot, a műsor végére pedig valóban fellobbant a tűz – a táncosokban és a nézőkben.

Hatalmas sikerű produkciót mutatott be csü-törtökön és tegnap este a szegedi szabadtéri színpadán a török Fire of Anatolia táncgyűt-tés. Az egy másodperc alatt megtett legtöbb lépéssel Guinness-rekorderré vált társulat kétrészes, másfél órás show-műsorában elő-ször a névadó, Anatólia tüze című, a másod-ik részben Dawool című produkcióját mutatta be.

A Dóm téri színpadon szinte tömeget alkotó hatvan táncos változatos színekben pom-

pázó, flitteres ruhákban táncolt a török népzenei motívumokra épülő gépzene. Produkciójuk egyaránt tartalmazott balett- és néptánc elemeket, az alapvetően táncszínházi műsor a jó és rossz közti harc témáját járta körül, stílizáltan. A tömegjelenetek és a jellem miatt a dinamikus pillanatok alatt szét-szakadó és újjáalakuló térformák olykor lenyűgöző látványt nyújtottak – máskor lagymataggá estek szét. A férfiak irtalmatlan láb-munkája, rugózásai, és akrobatikus elemek-mel megspékelte tánc viszont mindenképp elismerésre méltó.

A szervezésen összekapcsolódó jelenetekben megjelent az erotika, a menyegző, a háború, a gyász majd a nők által elért békekötés motívuma is. Az első rész csúcspontját az jelen-tette, amikor a gyönyörű és rendkívül csinos huszonöt táncosnő közös hastáncot adott

elő: a néző a hihetetlenül kígyózó testeket látva egy isztambuli háremben érezhette magát, annak minden fülleltéttségével.

A második rész elején dervisnek öltözött táncosok léptek a színpadra: körben állva, helyben forogva szinte egymásnak adták át a mozgást – szédítően jelenítve meg a világ örökös körforgását. Később láttunk a színpadon botos küzdelmet, majd végül egy dobos produkciót, amelyben minden szereplő együtt verte a taktust – a békülés és közös hang jeleként.

Bár a műsor ritmikája erősen változó volt, a gyorsabb, pörgősebb részekben a táncosok valóban nagyot dobantottak – szó szerint is. Máskor azonban – főként az első részben – rutinból előadottak, vontatottan hatott a produkció.

T. R.

Diákmunka nyáron: strand vagy léghondi

Sokak szerint a diákmunka „szívás”. Nem elég, hogy a diákok keveset keresnek, gyakran a legalja munkákat bízzák rájuk. Mezőgazdasági időmunkák a tűző napon, hajnali áru-feltöltés, szórólapozás az utcán a 40 fokban. Aki azonban jókor van jó helyen, kifoghat egy-egy kelemesebb melő is. Ilyeneket kerestünk.

Cserkúti Máté két hónapja dolgozik a Ligetfürdőben. Vízórként kezdett, ma már hat diák munkáját irányítja folyamatosan. Az ő felügyelete alá tartozik a pancsoló, az élménymedence és a csúszdák.

„Egyik nagy előnye ennek a munkának, hogy szeretnek ismerkedni a lányok. Sokszor leszólitanak.

Cserkúti Máté

– Egyik nagy előnye ennek a munkának, hogy szeretnek ismerkedni a lányok. Sokszor leszólitanak – tér a lényegre Máté. Elég feltűnő, ahogy le-fől mászkál a vízparton pólóban, síp-pal a nyakában. Tényleg mosolyognak rá a csajok. Egy órára 400 forintot kap, éjszakai fürdőzészor a dupláját. A munka azonban nem csak a medencék felügyeletéből áll. Sokszor neki kell elcsípni a belőgőket. Sokan próbálkoznak a hátsó kerítésen keresztül. Az idei rekordfogás: kilencven ember egy

nap alatt. Miközben beszélgetünk, elszólítják, hígítót kell keresnie, ugyanis egy lány bele-tenyerelt a frissen kékre mázolt aknafedőbe. Néha pakolni is segít: hypót, kénsavat, hűtőgépet – vagy amit éppen kell. A gyerekekre nagyon oda kell figyelni, „mert sokan azt hiszik, hogy tudnak úszni, miközben nem is”. A búfésnek is gyakran besegít egy-egy ingyenfagyírt cserébe.

Miskolczi Andrea egyetemista, albérletben lakik Szegeden. A mélykúti lány azért kereste fel a Fürge Diák Iskolaszövetkezetet, hogy némileg tehermentesítse szüleit, emellett egy balatonlellei nyaralásra gyűjt. Nem bírja a meleget, ezért irodai munkát szeretett volna. Szerencsés: a Csongrád Megyei Egészségbiztosítási Pénztárban dolgozhat. A tűz-forró utcáról betérve hűvös fogadja. Máskor 24 fok van, de ma egy fázós kolléga miatt 26 fokra tekinték a léghondit. Andrea éppen fogászati és háziorvosi ambuláns jelentéseket iktat. Azért van szükség a munkájára, mivel akik itt, a Gyógyító-megelőző Ellátási Osztályon dolgoznak, nem érnek rá ezekkel foglalkozni. Mióta betanították, önállóan iktat. Nem szigorítják vele, de lazítani sem hagyják.

– Szeretem a kollégáimat, jó társaság. A munka viszont monoton, nem igényel túl nagy tudást, csak odafigyelést – meséli. Lassan elfogy a feladata, de reméli, a következő hónapban ismét szükség lesz rá. Feleslegesen aggódik. Kaluzsa Attila, a Fürge Diák szegedi képviselőjének vezetője szerint a precíz, hatékony diákmunka iránt mindig nagy a kereslet.

D. T. A.

SZEGEDI DIXIE 2007

ÖN IS OTT LEHET!

Délmagyarország- vagy Délvilág-előfizetőink között
40 DB JEGYET
sorsolunk ki az augusztus 17-i koncertre!

Fellépnek:

BUDAPEST RAGTIME BAND,
JEANNE CARROLL & BLUES BAND,
MOLNÁR DIXIELAND BAND

SOROLJON FEL MIN. 2 DB, A BLUES ZENÉI
STÍLUSRA JELLEMZŐ HANGSZERT!

Név:
Cím:
Telefonszám:

MINDEN NYERTES 2 DB BELÉPŐT NYERHET!

A koncert időpontja: 2007. augusztus 17., 19.00
Helyszín: új-szegedi szabadtéri színpad

Beküldési határidő: 2007. augusztus 15., 12.00
Cím: Délmagyarország Kiadó, 6740 Szeged, Pf.: 153
E-mail: marketing@delmagyar.hu

A BORÍTÉKRA, ILLETVE AZ E-MAIL „TÁRGYHOZ” ÍRJA: DIXIE

**KEVÉS AZ ENERGIÁJA?
FÁRADÉKONY?
ROSSZUL ALSZIK?
GYENGE A SZERVEZETE?
FÉL A BETEGSÉGEKTŐL?**

A vitaminok és mikroanyagok hiánya megakadályozhatja, hogy Ön jól érezze magát a bőrében! Minden ember más, ezért a szükségletek egyénről egyénre eltérőek lehetnek. Az Ön életviteli stílusa, testi adottságai és táplálkozási szokásai mind-mind befolyásolják az Ön számára ideális étrend-kiegészítő készítmény pontos összetételét!

**AZ ÖN TESTÉBŐL MI HIÁNYZIK AHOZ,
HOGY IGAZÁN EGÉSZSÉGES LEGYEN?**

Nincs több bizonytalanság, nincs több felmerülő kérdés! A Magyarországon egyedülálló **ELAN-VITAL tápanyaghiány-analízis** segítségével megtudhatja, hogy szervezetének pontosan mennyi és milyen vitaminra, mikroanyagokra van valójában szüksége!

TESZTELJE LE TESTE HIÁNYÁLLAPOTÁT!

Azonnali kiértékelés tanácsadással. Bevezető akciónk keretében a **szolgáltatás díjmentes**. Igényelje a tesztet telefonon, e-mailben vagy személyesen az Elan-Vital Központokban!

Elan-Vital
TERMÉSZETES EGÉSZSÉG KÖZPONT

Szeged, Honvéd tér 5/B.
E-mail: szeged@elan-vital.hu
Tel.: 62/541-628

A DÉMÁSZ Csoport,
a DÉMÁSZ Partner Kft.-n belül
történő foglalkoztatással
munkatársakat keres

**VILLANYSZERELŐI
MUNKAKÖRBE**

A munkakört betöltő alapvető feladatai:

- légvezetékes és földkábeles hálózatok, transzformátorállomások, fogyasztói csatlakozások, illetve mérőhelyek üzemeltetése, karbantartása, hibaelhárítása.

Várjuk jelentkezését, ha:

- villanyszerelői vagy erőáramú villamosipari, technikus végzettséggel,
- felhasználói szintű számítógépes ismeretekkel, valamint
- B kategóriás jogosítvánnyal rendelkezik.

Amit kínálunk:

- versenyképes jövedelem,
- széles körű szociális juttatások,
- stabil háttérű nemzetközi cégcsoport.

Pályakezdezők jelentkezése is számítunk.

A meghirdetett munkakörök a kiválasztást követően betölthetők. Önletrajzát (elérhetőséggel, az iskolai végzettség és szakmai tapasztalatai leírásával) **2007. augusztus 14-ig (kedd)** várjuk a következő címek egyikére: e-mailen: szemelyugy@demasz.hu vagy postán:

DÉMÁSZ Zrt. személyzetfejlesztési csoport 6720 Szeged, Klauzál tér 9.
Az üzenet tárgyában vagy a borítékban szíveskedjen feltüntetni: „Villanyszerelő”

ELEDELGYŰJTÉS

Eledelgyűjtés a szegedi állatmenhelyen lakó kutya-sok-nak.

2007. augusztus 10-én,
szombaton, 9-11 óra között

a **TISZA L. KÖRÜTI FRÁKK** Belvárosi Kisállatcentrumban,
a **RETEK UTCAI MATCH** áruházban és
a **DAMJANICH UTCAI BAKÓ HUND** állateledelboltban

várják önkénteseink az adományokat. Számlaszámunk:
HVB Bank 10918001-00000019-48600008
Kérésre csekket küldünk: 70/380-99-22

Tappancs A DÉLMAGYARORSZÁG támogatja!

**DÉLMAGYARORSZÁG
DÉLVILÁG**
OTTHON VAN!
FM 95.4 Rádió88

**ÚJRA! Jegyárúsítás
a Szegedi Ifjúsági Napokra**

a Délmagyarország és a Délvilág ügyfélszolgálati irodáiban.

**SZEGEDEN BANKKÁRTYÁS
FIZETÉSI LEHETŐSÉG!**

Irodáink: Szeged, Kölcsey u. 5., 62/310-933;
• Szeged, Szabadkai út 20. 62/567-835 • Sentes, Kossuth u. 8., 63/314-838 • Makó, Szegedi u. 9-13., 62/213-198 • Hódmezővásárhely, Szeged u. 1-3., 62/242-419